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ZAKORAKALI SMO V NOVO ŠOLSKO LETO 

Prvi vrtčevski dan v novem šolskem letu smo preživeli igrivo, nasmejano in radoživo. Prav poseben pa je 

bil tudi zato, ker je večina naših hišic dobila novo zunanjo podobo. V poletnih mesecih se je marljivo 

obnavljalo in urejalo, da so 1. septembra naši malčki pogumno zakorakali v vrtec. Nekateri so tako prvič 

okusili življenje v vrtcu in ločitev od staršev, drugi pa so zopet srečali svoje prijatelje in stkali nove 

prijateljske vezi.  
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TEDEN OTROKA 

»Povabimo sonce v šolo« je bil slogan tokratnega tedna otroka, ki je potekal med 2. in 8. oktobrom 2017. 

Osredotočili smo se na »radovedni «vrtec, veselje do novega uporabnega znanja, svetle prihodnosti. Po 

enotah so na svojstven in edinstven način obeležili tradicionalni teden otroka. otroci so ustvarjali, 

raziskovali, izdelovali, predvsem pa se veliko igrali. V tem tednu smo izvajali dejavnosti, s katerimi smo 

pri otrocih spodbujali ustvarjalnost in inovativnost. 
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TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK 

Tradicionalni slovenski zajtrk je osrednje dogajanje Dneva slovenske hrane. Namen projekta je  

spodbujanje lokalne samooskrbe s kakovostno hrano iz lokalnega okolja. S projektom že najmlajše 

otroke osveščamo, da je zajtrk najpomembnejši obrok dneva, ki nam da dovolj energije za igro, delo 

in ustvarjalno razmišljanje.  

Dan slovenske hrane smo v petek, 17. 11. 2017 obeležili V okviru skupnega projekta »Malček za 

pogrnjeno mizo«, ko smo po vseh enotah gostili zanimive goste – čebelarje, lokalne hotelirje, 

pripravili razstave likovnih izdelkov, ter se hkrati podučili o bontonu pri mizi, pripravili lične pogrinjke, 

okušali različne jedi ter se poučili o hrani, katero sestavlja zdrav in uravnotežen zajtrk in pripomore k 

dobremu počutju.   
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DECEMBRSKE PRAZNIČNE ZGODBE 

V mesecu veselja, obdarovanja in tihih pričakovanj smo nasmehe na obrazu risali tudi mi. Zborček »Mali 

Pedenjped« je radost in pričakovanje s svojimi pesmimi ponesel med zaposlene v podjetju Krka in 

obiskovalce Splošne bolnišnice Novo mesto. Predstavili so se tudi v Pravljični deželi, ki je v 

prednovoletnem času zaživela na Glavnem trgu.  

Tudi v vseh enotah Vrtca Pedenjped so otroci in zaposleni s predstavami, čajankami, silvestrovanjem 

pričarali praznično vzdušje.  
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PEDENJZBORČEK V GRADCU 

 

Zborček »Mali Pedenjped« uspešno deluje že vrsto let, in se je v času svojega delovanja predstavil na 

številnih dogodkih in prireditvah v lokalnem okolju. Z božičnimi pesmimi se je že decembra 2016 predstavil 

pred ledenimi jaslicami v Gradcu. Zaradi pozitivnih povratnih informacij in izkušenj, ki smo jih pridobili ter v 

želji po nadaljnjem sodelovanju, smo se odločili, da se pred mestno hišo v Gradcu tudi letos predstavimo z 

izborom božičnih pesmi. Intenzivne priprave so potekale vse od meseca septembra, v sodelovanju z 

Glasbeno šolo Marjana Kozine. 

19. 12. 2017 so se otroci zborčka, njihovi spremljevalci ter strokovni delavci z avtobusoma odpravili proti 

Avstriji. Zborček se je skupaj še s tremi otroškimi zbori predstavil s programom prazničnih pesmi. Ob 

spremljavi kitar in klavinova so poželi velik aplavz in pohvale obiskovalcev in mimoidočih. Kljub mrazu so 

otroci s svojim glasom prinesli praznično veselje. Po nastopu so si skupaj s starši ogledali tradicionalni 

božični sejem, na poti domov pa polni vtisov in spominov trdno zaspali. 
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VIDKOVA NOVA OBLEKA 

Nestrpno smo jo pričakovali in jo na koncu dobili…Vidkovo novo srajčico.  

Najstarejša enota, ki je do nedavnega bivala v najemniških prostorih je nujno potrebovala čisto svojo, novo 

obleko. Obleka je nastajala počasi, in za nekaj časa so si Vidkovi otroci morali poiskati drug dom. Pa vendar 

so se tudi tam lepo imeli in bili kot ena velika družina, ki si je znala popestriti skupne trenutke.  

V začetku januarja 2018 pa je bila Vidkova obleka le dokončana in v svoje okrilje je sprejela šest skupin 

otrok.  

Čeprav je dolgo trajalo pa so otroci dobili nov, varen in velik vrtec, s prostornimi in svetlimi igralnicami, 

prostorom za izvajanje gibalnih dejavnosti, kateri jim nudi tudi možnost za skupna druženja ter veliko igrišče 

z raznovrstnimi igrali. Verjamemo, da se bo Vidkova zgodba od tu naprej nadaljevala s številnimi 

dogodivščinami in prigodami. 
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ZIMSKE DOGOVDIVŠČINE NA GAČAH 

 

Na Gačah smo že drugič izvedli Pedenjpedov športni dan na snegu. Ko smo že mislili, da nas bo zima zopet 

prikrajšala za zimske radosti, smo se ga razveselili v velikih količinah. Na sončno soboto so otroci in njihovi 

starši uživali v sankanju, smučanju, izdelovanju snežnih skulptur in kepanju. Prav lepo število obiskovalcev 

se je zbralo, in otroški vrisk ter smeh nam je dal vedeti, kako zelo so otroci uživali. Na koncu so bili želodčki 

že lačni, zato so se vsi okrepčali s sendvičem in pogreli s toplim čajem. Otroci pa za pogum in sodelovanje 

prejeli še medaljo. 
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PUSTNE NORČIJE 

Spet smo za en dan lahko pozabili na vsakdanje skrbi, za en dan uresničili naše skrite želje, ter se našemili v 

junake in idole ki jih skrivaj tako obožujemo. V vrtec ta dan tako niso prišli naši otroci ampak princese, viztezi, 

Spidermani, ninje, miške, čebelice, žabice, pikapolonice, gasilci, zdravniki in klovni. Po naših enotah seje 

slišala glasba, pesem in rajanje. Po dopoldanskem rajanju so naše maškare postale lačne…..zato so se 

posladkali s slastnimi krofi, ki so jih od ranega jutra pripravljali v centralni kuhinji.  

 



Pedenjčasopis           št. 1, 2017-2018 

16 
 

 

 

 

 

 

 



Pedenjčasopis           št. 1, 2017-2018 

17 
 

DOBRODELNOST Z ROKO V ROKI 

Že tradicionalno smo prvi petek v mesecu aprilu izvedli druženje oz. delovno akcijo s prostovoljci iz podjetja 

Sava Re. Skupaj z zaposlenimi so združili moči in poleg čiščenja in urejanja igrišč ter okolice v vseh enotah v 

enoti Videk zasadili še rože, v enoti Ostržek čutno pot ter prebarvali mize in klopi,  v Metki pa so izdelali še 

zvočno ograjo in uredili vrt. Pokazali smo, da skupaj zmoremo več in upamo, da se bo to sodelovanje in 

dobrodelnost prenesla tudi v prihodnje leto. 
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Še eno dobrodelno delovno akcijo pa smo izpeljali v sodelovanju z zaposlenimi iz občinske uprave Mestne 

občine Novo mesto in pomoči dijakov Kmetijske šole Grm. Zopet smo združili moči in zasadili okolico novega 

vrtca Videk, uredili glasbeni kotiček in pobarvali lesne rože, ki krasijo ograjo okrog vrtca.  
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VRTEC V NARAVI – KRANJSKA GORA 

Vrtec v naravi je postala že naša tradicija, že peto leto zapored so najstarejši otroci iz vseh enot prestali prvi 

zrelostni test in za en vikend postali pravi planinci. Tudi letos so v dveh termin bivali v CŠOD Kranjska Gor, 

od koder so imeli dobro izhodiščno točko za vse aktivnosti ki so jih doživeli. Preživeli so tri nepozabne dni v 

družbi prijateljev…slike povedo vse. 
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»PEDENJPED PIŠEM TVOJE IME« - PEDENJPEDOVE HIŠICE PRAZNUJEJO 

Za Vrtec Pedenjped Novo mesto je bilo letos leto jubilejev. Praznovale smo 50. letnico odprtja enote Videk, 

40 let enote Pedenjped, 15 let samostojne organizacije in 10 let enote Pikapolonica v romskem naselju. 

Najbolj pa smo bili veseli odprtja novega vrtca Videk v Bršljinu. Vse jubileje smo povezali v priredite s 

skupnim imenom »PEDENJPED PIŠEM TVOJE IME«, ki se je v sodelovanju z Anton Podbevšek teatrom 

odvijala 30. maja 2018 na igrišču enote Videk. Na prireditvi, ki jo je povezoval voditelj Jure Longyka, smo ob 

recitacijah Pavla Ravnohriba in Gala Žižka simbolno počastili vse jubileje. Za presenečenje je poskrbela Neca 

Falk z njenim zimzelenim Mačkom Murijem, navdušil pa nas je tudi naš zborček »Mali Pedenjped«, ki je z 

ubranim petjem instrumentalni spremljavi prejel velik aplavz. Kot se za pravo praznovanje spodobi ni 

manjkala tudi ogromna rojstnodnevna torta katere so bili najbolj veseli otroci. S prireditvijo smo obeležili 

preteklo obdobje, sedaj pa že pozdravljamo novo, ki nam prinaša nove izzive in priložnosti. 
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TUDI TABORILI SMO… 

že peto leto zapored, tudi tokrat na igrišču enote Metka. In tokrat nas ni presenetil dež. Otroci so lahko 

obhodili grič nad mestom in ob reševanju ugank prišli do skritega zaklada. V dveh dneh so se urili v 

taborniških veščinah, gibalnem poligonu, likovnem ustvarjanju, ciljanju s fračo in spoznavali osnove prve 

pomoči oz. kako oskrbeti prijatelja če si odrgne koleno. Prava taborniška večerja je pripravljena nad 

tabornim ognjem, in tako so si otroci sami spekli hrenovko, potem pa uživali ob raziskovanju zvezd skozi 

teleskop. Pustolovščino so zaključili s kinom pod zvezdami, ki pa ni trajal dolgo, saj so pogumni taborniki 

hitro zlezli v spalne vreče in sladko zaspali. Naslednji dan pa veseli stekli staršem v objem. 
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